

НЕСКОЛЬКО концертов группы артистов Московского цыганского театра «Ромэн», состоявшихся в Николаевской государственной филармонии, произвели хорошее впечатление. Произошло знакомство с искусством особенно характерным. На всем, что делают артисты на сцене, лежит печать исполнительской культуры.

«Кай Бие» — хоровое произведение, рассказывающее о счастливой жизни советских цыган. Песня впечатляет характерным мелодическим рисунком. Ее сменяет народный танец «Цоха», в котором свое искусство демонстрирует заслуженная артистка республики, ветеран театра Ольга Ян-

Гости Николаева

ЗНАКОМСТВО С ИСКУССТВОМ ЦЫГАН

ковская и молодой артист — выпускник студии театра «Ромэн» Алексей Невский.

Слушатели очень тепло приняли исполнительницу песен Розу Джелакаеву. Особенно понравились в ее интерпретации песни «Гадалка», «Дуй, дуй», кубинская песня «Кто же ты?».

Зал с большим вниманием прослушал произведения лау-

реата Ленинской премии Э. Межелайтиса «Руки» и «Любовь», прочитанные с большим художественным вкусом Евгением Максименко. Высокую танцевальную технику показал в «Танце городских цыган» Виктор Светлов.

Увлеченно сыграли сценку из спектакля «Цыган» Ольга Янковская, Валентина Петрова, Алексей Шиников и Алексей Невский.

Привлекли внимание исполнители народных песен и старинных романсов Валентина и Валерий Маштаковы. Хороши их песни «Цыгане с песнями родились», «Полно, сокол, не грусти», «С бубном и гитарой», «Ехал цыган» и другие.

Весь концерт сопровождают отличные гитаристы Петр Патолицын и Валерий Макарушин.

К. ВОЛОДИН.



В гости к николаевским журналистам пришла группа артистов Московского цыганского театра «Ромэн». Артист Евгений Максименко рассказал о зарождении театра, коллектив которого вскоре отметит свое 40-летие, о ветеранах театра, творческом пути, постоянном поиске новых тем и образов для своего жизнерадостного искусства. Е. Максименко познакомил журналиста «Южной правды» с ведущими актерами и молодыми выпускниками студии театра «Ромэн».

Затем состоялся небольшой концерт. Присутствующие тепло приветствовали одаренных артистов, пожелали им больших творческих успехов.

НА СНИМКЕ: группа артистов театра «Ромэн».

Фото Л. Шаталина.